
Protokoll der Schulvereinssitzung am 01.02.2021 

 

Teilnehmer: L. Brandt, C. Soeken, C. Behle, C. Gottschalk, A. Heinemann, J. Christen, A. Krüger 

  M. Schak, M. Fähnders, T. Fakhoury, N. Butendeich, C. Pape 

   

TOP 1: Begrüßung 

• Lars Brandt, 1. Vorsitzender, begrüßt alle Anwesenden und dankt für ihr Erscheinen.  

TOP 2: Bericht des Vorstands 

• Dem Verein stehen 2900 Euro zur Verfügung 

• Er besteht zurzeit aus nur 5 Mitgliedern  

• Er hat in den letzten zwei Jahren eine Klassenreise „gesponsort“ und den Apfelsaft, den die 

Kinder beim Mittagessen im Finkennest trinken, finanziert.  

TOP 3: Bericht des Kassenprüfers 

• Die Firma Conrad und Lahann hat für die letzten drei Geschäftsjahre die Finanzen des Vereins 

geprüft.  

• Sie empfiehlt, den jetzigen Vorstand zu entlasten.  

• Die Entlastung wurde einstimmig beschlossen. 

• Der Bericht wurde beim Finanzamt eingereicht. 

• Auch weiterhin würde diese Steuerberatungsgesellschaft die Kassenprüfung unentgeltlich als 

Spende für den Schulverein übernehmen.  

TOP 4: Neuwahlen 

• Lars Brandt führt sein Amt als erster Vorsitzender weiter.  

• Corinna Soeken tritt von ihrem Amt als zweite Vorsitzende zurück, weil sie das Geschick des 

Schulvereins in die Hand der Eltern legen möchte.  

• Anja Heinemann wird einstimmig als neue 2. Vorsitzende gewählt.  

• Christina Behle stellt sich als Beisitzerin zur Wiederwahl und wird einstimmig gewählt.  

• Alle, die Mitglied werden möchten, mailen an Lars Brandt: info@brandtsanfang.de 

• Es wird beschlossen, dass der Steuerprüfer weiterhin als Kassenprüfer fungiert. Vielen Dank 

dafür! 

TOP 5: Planung 

• Umstellung auf SEPA-Einzug wahlweise 

• Den Verein bekannter machen durch Flyer  

• Mehr Menschen erreichen durch eine Homepage, die mit der Homepage der Westerschule 

verlinkt ist.  

• Geplant sind in Zukunft mindestens zwei Sitzungen mit allen Mitgliedern pro Jahr. 

• Nächstes Vorstandstreffen: Freitag, 5.2., 20:30 Uhr 

Beginn: 18:30 Uhr  

Ende: 19:25 Uhr 

mailto:info@brandtsanfang.de

